YAHSEDM

=

Mepep aKcnayaTaumeit yCTPOIICTBa, NOXKanyincTa, BHUMATENbHO U3yYnTe
/laHHOE PYKOBOACTBO.
Mpou3soauTeNb ocTasnAeT 3a COGOI NPaBO BHOCUTL U3MEHEHNA B

~

KOHCTPYKLMIO U XapaK v 6e3 HOro
YBEAOMNEHUA.

3. BbinonHeHwve Her ol ) winy I He
[AonyckaeTca.

CaHUue yC

4. TNoxanyiicta, COXpaHUTE AaHHOE PYKOBOACTBO MOC/E MNPOUTEHMA.

Batmobunb npeacTaBaseT coboi pasHOBUAHOCTbL y4ebHoro poboTa Ha base
koHTponnepa Arduino UNO. Cbopka ycTpoiicTBa He TpebyeT cneumanbHbix
HaBbIKoOB, a Arduino IDE no3Bo/ifieT M3y4aTb NO/b30BATENO0 UCXOAHbIN KOA,
1 pa3pabaTbiBaTb HOBble GYHKLMM U MOAENM NOBEAEHUA YCTPOICTBA.

OMMNIEKT NOCTAaBKU

Kowponnep MeyaTHas
Arduino UNO i nnara (1w
(1 wr.)
YnbTpa3ByKkoBoi Mogaynb

mozynb (1 wr.)

PeslyKTOpHbIN
3NeKTpoABUTaTENb H Koneco
(2 wr) H (2 wr.)
® ® ! KpoHwreiin ans
. 3/p (4 wr.)

éBIuetooth (Twr) |

CoeaunHuTeNbHbIE
nposoaa (4 wr.)

OTcek ana NnTnessblit
aKKyMyNATOpOB * aKKyMynaTop
(1 wr.) 3,7B(2wr.)
g g S——
YCTPOICTBO = 3
84 B (1wr) G- gz\‘i» Koneco (2 wr.)

BWHT M3x6 (18 wr.) i MHdpakpacHbIit
BUHT M3x8 (3 wr.)
B

Favika M3 (8 wr.)

nynst
MHT M3x30 (4 wr.) ynpasnena

{ MegHas onopa (1 wr)

M3x22 (8 wr.) B
Ka6enb USB , pﬁ::‘;l:‘:zzﬁ

(1 wr.) H o

s '
[lBoiiHan oTBepTKa | BymaHbIii
! Ana cbopku Tpek
ycTpoiictea (1 wr.) H (1 wr.)

Batmobunb Ha 6a3e Arduino

PykosopcTtBo
no 3KcnayaTauum

Céop poiicTa

0 YcTaHOBKa aneKTpoaBuraTens

KpoHLwTeiit nog 3/ KpoHwrTeitH noa 3/A

BuHT M3x30

4

BMHT + KpoHLWTeiiH nog 3/A KpoHLwTeliH nog 3/a + naHenb 63Tmobuna

Faitka M3

N
\ & \ 3l1€KTp0JJ,EMI'aTel1b
N
3l1€KTp0JJ,EMI'aTel1b
(npoBoaKa aneKTpoaBUraTens pasmeLLaeTca U3HYTPU)

9 YcTaHOBKa Konec

Koneco

Ban anekTpogpuratena

© Ycranoska anemenToB nutaHua

BuHT M3x8

Otcek gna
aKKYMYyNATOPOB

o YcTaHOBKa YHUBEpPCa/ibHbIX Konec

MepaHas onopa M3x22

BuHT M3x6
YHuBepcanbHoe Koneco

I = BuHT M3x6

BuHT M3x6

Mnata Arduino UNO

MepaHas onopa M3x22

BuHT M3x6

YcraHoBKa mogyns Bluetooth n mogyns ynbrpassykosoro
onpeaeneHnUsa paccToAHUA

YNbTpa3ByKOBOW MOZY/b

Mogynb Bluetooth

YepHbiii
KpacHbiit
Benblii

KpacHbiit
YepHbii
Benblii
CuHnii
HKentbiit
3eneHblit
Kopuy.
OpaHxX.

1. Pexxum yaaneHHoro ynpasneHus

B3TMO6GU/Ib MOKET YNPaBAATLCA YAANEHHO ABYMA Cnocobamu: ¢ nomolubio MK-nynsTa nan

no Bluetooth. MepekntoyeHne Mexay pexumamm ocyLecTBAAETCA KHOMKOM K1 Ha nevaTHoi
nnate ycTpoiicTea. Mpu akTMBHOM pexxnme ynpasneHus no Bluetooth skatoueH ceetoguog, [L];
npu akTMBHOM pexume UK-ynpasnenuns ceetoauop [L] sbikatodeH. Bonee noapobHan
nHpopmauma npuseaeHa B pasgene "OnucaHue pexxuma yaaneHHoro ynpasneHus".

2. Pexxum ob6bespa npenATcTBuin

JlaHHbIN PeXXUM akTUBMPYeTCA C 11060ro yCTPOMCTBA YAaNEHHOTO ynpasneHus. Mocie
3anycka ABuXXeHua 63TMOBMAA OH HauYMHaeT nepemeLLaTbCA B aBTOMAaTUHECKOM pexume,
obbesan NpenaTcTBUA.

O6HapyeH1e 1 06bes NpenaTcTena

3. Pexxum ABUXEHUA NO TUHUN

Heobxoanmoe TpeGosaHue: NomeleHNe C HU3KUM YPOBHEM CTOPOHHero UK-usnyyenus.
B KauecTBe OpMeHTMPa AN GITMOBUNA CNYKUT YepHas IMHUA LWMPUHON OKONO 2 CM,
HaHeceHHaa Ha 6enylo NoBePXHOCTb.

Hactpoiika:

1. OTperynupyiiTe nonoxeHue noteHuuometpa [SW3] rakum o6pasom, 4tobbl npu
HaxoX/AeHnn GOTOINEKTPUUECKOro AaTunKa [P3] Hag 6enoit NoBepXHOCTbIO BK/IOYaNCA
csetoamog, [L3], a npu HaxoxaeHUn aaTtumka [P3] Hag YepHOI MOBEPXHOCTLIO
csetoamog, [L3] Bbikatoyancs.

2. Otperynupyiite nonoxeHue noteHunometpa [SW4] Takum o6pasom, utobbl npu
HaxXoX/AeHNN GOTOINEKTPUUECKOrO AaTunKa [P2] Haj 6enoit noBepxHOCTbIO BK/IlOYANCA
cBetoamog, [L2], a npu HaxoxKAeHUM aaTtumKa [P2] Hag YepHOI NOBEPXHOCTbIO
csetoamog, [L2] Bbikatoyancs.

MpeaynpexaeHne: A1anasoH PeryIMpoBKM NOTEHLMOMETPa HaxoAuTca B Mpeaenax 30°.

sSw3 L3 L2 sSw4

Bug cnepeau

Bug csagun

YnpasneHue: nocne 3aBepLIeHUA HACTPOKKM YCTaHOBUTE BITMOBUAL Ha MHUIO

1 aKTUBMPYITE PEXUM [IBUXKEHUA NO IMHAU C L0BOrO YCTPOICTBa yAaNeHHOro
ynpasneHua. Mocne HaxaTUA Ha KHOMKY 3anycka 63TMOBUbL HauHET ABUXKEHUE BAOb
HaHeCeHHO YepPHOI NNHUK.



4. Pe)um cneaoBaHusA 3a 06beKTOM
Heobxoanmoe TpeGoBaHue: NOMeLLeHWe C HU3KUM ypoBHeM UK-u3nydeHus.
MuHMManbHble pasmepbl 06beKTa: WrpKnHa 11 cm, BbicoTa 6 cm.

Hactpoiika:

1. OTperynupyiite nonoxeHue noteHynometpa [SW1] takum o6pasom,
4TO6bI NPU PACMONOKEHUM O6BEKTA Ha paccTOAHUK MeHee 10 cm oT
nsnyyatowiero u npuemtoro UK-anopos [LEAS1] u [RC1] Bkntouanca
ceetoauog, [L4], 1 Npu yBEAUYEHUM PACcCTOAHMUA 40 0BbEKTa 3TOT
CBETOAMOA, BbIK/IOHYANCA.

. OTperynupyiite nonoxeHue noreHumomerpa [SW2] takum o6pasom,
4TO6bI NPU PACMO/NOKEHNUM O6BEKTA Ha PaccToOAHUK meHee 10 cm oT
nsnyyatowtero u npuemtoro UK-anopos [LEAS2] u [RC2] Bkatouanca
csetoanog, [L5], 1 npu yBennueHnn paccTosHWA A0 06beKTa IToT
CBETOAMOA, BbIK/IOHANCA.

~

sw2

LEAS1 LEAS2

RC1 RC2

y nocne PLIEHMA HACTPOIKN yCTaHOBUTE 63TMOBU /L Ha MOBEPXHOCTb,
no KOTopoit oH byaeT nepemelatbea. Mocie HaXaTUA Ha KHOMKY 3anycka 63Tmobunb
HayHeT NepemelLaTbca 3a 06LEKTOM.

OnucaHue peXxuma yaaneHHoro ynpasaeHu

YpaneHHoe ynpasneHue no UK (akTuBMUpyeTca Nno ymonyaHuio nocne

BKNKOYeHuUA nMTaHMﬂ)Z
Csetoauop, [L]* Ha nnaTe Arduino UNO BbIKAtOYeH. 11 NepPeKIOUEHUA B PEXKUM ynpaBaeHUs
no Bluetooth HaxkmuTe KHoOMKy K1 Ha nnate.

@,b Pexum 1 (yaaneHHoe ynpasa.): @ (»\ 65,) 23
N

OctaHos Pe)KMMBKﬂ 3ByKOBOW Bnepe,q
curHan

OO O © @ O

Hasag Bneso Bnpaso JesbIit Mpasbi YckopeHue  3amepnieHve

passopot passopot

/‘)\| Pexnum 2 (06be3g, npenaTcrami) @ OcraHoB @ 3anyck

\.//
@ OcTtaHos Q 3anyck
&/

° Pexum 3 (aBuKeHne nNo NnHUM):
Pexum 4 (cneposaHue 3a 06bekToMm): OcTaHoB ," S 3anyck
& 2

OCHOBHbIE NpUMeYaHuna

* TMocne akTUBaLWK pexuma ynpasnenns no VK, no ymonyaHuio akTMBUpPYeTCA pexnm 1

(pexkmMm yaaneHHoro ynpasaexus)
* MepeksioyeHne Mexay pexumamu:

1. [leakTvBUpYITE TEKYLWMI pexkuMm. Mpn 3ToM 63TMO6W/Ib M3AAET 3BYKOBOI CUTHAN
1 OXMAaeT BbIGOPa peknma.

2. BbiBepuTe HOBbINM PEXMUM (PEXUM YAANEHHOTO YNIPABIEHUA, PEKMM [BUKEHUA N0 IMHAK,
pexum obbessa NPenaTcTBUM, PEXKUM Clef0BaHUA 32 06bekToM). Mpu BbIGOpe HOBOTO
pexnma 63TMOo6MIb M3aeT 3BYKOBOM CUTHA/: OAHOKPATHBINA CUTHAN — PEXUM
YZ{aNeHHOTO YNpaB/ieHNs, ABYKPaTHbINA CUTHA — PEXUM BUKEHWA N0 IMHAN,
TPEXKPATHBIV CUrHaN — PeskiMM 06beszia NPEenATCTBMIA; YETBIPEXKPATHBINA CUTHAN — PEXUM
cnefoBaHNUA 3a 06BEKTOM.

3. Pexknm aktmBMpyeTcs. BITMOBUL M3AaeT 3BYKOBOI CUTHa/ M 3aMyCKaeTca.

Ynpasnexue no Bluetooth (Tonbko ana Android)

Csetoamog, [L]* Ha nnate Arduino UNO BrAtoueH. 19 NepeK/IIoUeHNs B PEXXUM ynpaBaeHus
no UK Haxkmute kHonKy K1 Ha nnate.

MpunoxeHne Bluetooth APK MOXHO cKayaTb No cCbiKke:
https://drive.google.com/open?id=1mfoynTP9g0IzO0W5Bts-zig2PfVITGcaM

1. HacTtpoiika Bluetooth

1. BksitounTe 63TMO6UNL. Y6eamTech B HaMUMM NUTaHUA
Ha mogyne Bluetooth (vHamkaTop Bluetooth Ha
MoZyNe ONKEH MUTaTB).

2. OTKpoiiTe Ha CMapTHOHE CNUCOK AOCTYMHbIX YCTPOCTB
B HacTpoiikax Bluetooth. Bbibepute HyxxHoe
YCTPOWCTBO 1 BBEAUTE Naponb: 1234,

Vekiiib s 3. Otkpoiite npunoskeHne Bluetooth APP (cm. pUcyHOK).

Ecnu Bluetooth Ha cmapTdoHe OTKNIOYEH, KHOMKA
[Bluetooth Search] noacseueHa cepbim doHOM. HaxkmuTe
KHOMKy BK/toYeHnA Bluetooth, nocne yero nHankatop
suicon o CTAHOBUTCA aKTUBHBIM (Bluetooth mokHO
gifilouats 1 BbIKAIOUATH B HACTPOIIKaX CMAPTOHa) .

4. HaxmuTe KHoNKYy [Bluetooth Search].

. Haxmute KHOMKY . Ana ebibopa
$usnueckoro agpeca moayns Bluetooth.

. Haxmute kHonky [Connect].

. Mocne ycnewHoro noakNtoueHnsa oTobpaaeTca
cootseTcTBYyIOLEe cooblieHne. Ecan oTobpakaeTca
coobuieHne "Connection Fail" (modkntoyeHue He
8bIM10/1HEHO), CUCTEMa NOBTOPUT NpoLiecc
noAKNtoueHuna ¢ wara 1.

«

~N o

2. OnucaHune pexnma yaaneHHoro ynpasieHus

BlueTooth

= fusdin .se“n *  Connect English  (

> Remot Line
I @F‘ ) [} | Control Jlll walking |
_“ obs e tra
mcde
o ° rasonic distance: CM
O @ &

OcHOBHble NpuMmeYaHua
® [0 yMONYAHUIO YCTAHOBNEH KUTACKMIA A3bIK 2w % Englich O -

[na nepekntoyeHns Ha APYroi A3blk BbiGepUTE COOTBETCTBYIOLLEE MOE.
Mocne BKAKOYEHWUA PEKMMA YAANEHHOTO ynpasaeHna no Bluetooth

N0 YMONuaHuio Bbibnpaetca pexum 1 (yaaneHHoe ynpasnexue).

Ecnn akTMBEH NYHKT  Grawity , NPU ynpasneHnn 63Tmobunem ncnonbyercs
[laT4MK rpaBuTaLMM CMapThoHa.

MNepekntoyeHne mexay pexumam:

-

. N aKTUBALMM PEXMMA ABUMKEHUA NO NIMHWK BbiBepuTe nyHKT [Line Walking Mode].
HaxmuTe KHOMKy [Start], nocne yero 63TMo61b NOATBEPANT 3aMYCK ABUKEHUA
3BYKOBbIM CUTHA/IOM M Ha4YHET NEPEMELLATLCA BAO/b YePHOM nHMK. HaxmuTe [Close]
[L17 OCTAHOBKM 1 MEPEX0/a B PEKUM yaaneHHoro ynpasnenus [Remote Control Mode].

~

[ns aktuBaumm peskvma obvesaa npenaTcTeuin BbibepuTe nyHKT [Obstacle Avoidance
Mode]. HaskmuTe KHoOMKy [Start], nocne yero 63TMo6MIb NOATBEPAUT 3aNyCK ABUMKEHUA
3BYKOBbIM CUTHA/IOM W HaYHET aBTOMATU4ECKN NepemelLaTbes, 0Gbesas NpensTcTeus.
JINA OCTaHOBKM U NepPexo/a B PeKMM yAaneHHoro ynpasnerus [Remote Control Mode]
HaXmuTe KHorKy [Close].

3. InA aKTMBaLMU PeXMUMa CNefoBaHNA 3a 06beKToM BbibepuTe NyHKT [Tracking Mode].
HaxmuTe KHonKy [Start], nocne yero 63TMo61UbL NOATBEPANT 3aNYCK ABUKEHNA
3BYKOBbIM CMTHA/IOM U HAaYHET ABUraTbCA 3a 06BEKTOM. [11A OCTaHOBKM U Nepexosa
B PeXUM yaaneHHoro ynpasneHua [Remote Control Mode] HaxxmuTte kHonky [Close].

Bo3morKHble Npobaembl U UX YCTPaHEHUe

1. He ypaeTca yctaHoBUTb NnpunoxeHue Bluetooth.

PeleHne: He06X04MMO MCMONB30BATb YCTPOICTBO C Bepcueit Android 5.0 u Bbiwe. O6HOBUTE
sepcuio OC Android, iMbo npuobpeTnTte HOBOE YCTPOMCTBO C Bep. 5.0 1 BbiLLe.

2. He ypaeTca ynpasnaTtb ycrpoiictsom no UK.
PelwweHune: MK-NpuemHUK HaxoamuTea B 3afHel 4acTu 63TMOBUAA, U CUrHaN OT NyabTa

YNpaBAeHUA MOKET Ha NonajaTb Ha NPUEMHbIN CBETOAMOA. Hanpasnaiite NyabT ynpasneHus
Ha UK-npuemHumK.

3. He paboTaeT pexxum ABUKEHUA NO IMHUN UNUN PEXUM

cnepoBaHUA 3a 06beKTOM.
PeleHune: B 060MX PEXMMAX UCMONb3YIOTCA cUrHanbl UK-moaynsa Ana onpeseneHus IMHui

WA NPENATCTBUI. YBeAUTECH, YTO B MOMELLEHUW OTCYTCTBYET Ype3mepHoe CTOpoHHee MK-
n3nyyeHue.

4. Mpw HacTpoiiKe yCTPOIACTBa NOTEHUMOMeTpbl SW1/SW2/SW3/SW4
Heob6xoAMMo noBopaunsaTb He 6onee yem Ha 30°.

5. Npu nepBom ucnosnb3oBaHuu moayns Bluetooth, ecan nugmka-
TOp Ha MoAy/ie He MUraeT, c/ieyeT BbIKAIOYUTb U BKAIOYUTD
YCTPOWCTBO A4/11 NOBTOPHOWU MHULLMANN3ALMM MOAYNA.

6. OwubKa npu 3arpyske paspaboTaHHbIX Nporpamm.

1. Mepep, 3arpy3Koit Nporpammsl HeO6X0AMMO CHATL Moay b Bluetooth, nocne yero
YCTaHOBUTb €70 Ha MECTO NOJIe YCMELIHOTO 3aBepLUIeHUA 3arpy3ku.

2. OtkatoumTe Bce nposoga ot Arduino UNO, kpome USB-kabens, n noBTopuTe Npoueaypy.

7. Mpu ncnonb3oBaHUM 2-KOHTAKTHOrO NPOBOAA KPACHbI NPOBOA
noAKAUaeTca K KOHTaKTy 5V naatbl UNO, a yepHbIit — K GND.

8. MpuUmeyaHns No MCNo/Ib30BaHUIO 3apPAJHOr0 YCTPOICTBa

He nogxkniovaiite 3apagHoe yCTPONCTBO
K nopTy nnatel Arduino UNO

MoakntounTe 3apagHoe
YCTPOKCTBO K Nnate 63Tmobuna

9. CCbINIKM Ha OTKPbITbI MCXOAHDIN KO A:
https://yadi.sk/d/6wIGJcmriFyodQ

https://yadi.sk/d/QpSGUu9dc_dBgQ



https://yadi.sk/d/6wIGJcmriFyodQ
https://yadi.sk/d/QpSGUu9dc_dBgQ

